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Le conseil municipal de Saint-Cyprien soutient les initiatives prises dans son milieu ainsi que l’implication bénévole en fournissant aux citoyens et aux citoyennes des programmes et des services qui leur permettent de participer pleinement à la vie communautaire, culturelle et sportive tout en leur apportant l’assistance et l’encadrement nécessaires à la réalisation de projets.  La personne recherchée saura stimuler l’engagement citoyen et le bénévolat au cœur des activités à mettre en place dans une communauté désireuse d’assumer son avenir collectif.
Sous la supervision de la direction générale, le titulaire du poste de responsable de la culture et de la vie communautaire assume les responsabilités relatives aux opérations des domaines artistiques, socioculturels, touristiques, communautaires et patrimoniaux de la communauté. Il a pour principales tâches de concevoir, planifier, organiser, superviser et animer les évènements et activités adaptés aux différentes clientèles, dans différents milieux. Il apporte son soutien technique dans la mise en place de programmations d’activités établies par la Municipalité ou par un organisme partenaire. 

Le titulaire assurera la gestion des ressources humaines, financières et matérielles nécessaires à leur réalisation. Le responsable de la culture et de la vie communautaire devra être en mesure de présenter et de réaliser la programmation d’activités, l’organisation d’évènements et saisir les aspirations et les besoins de la population en matière de loisir afin d’y répondre concrètement par l’organisation et la gestion de programmes d’activités et de services.  De plus, elle devra susciter la participation des bénévoles à la mise en place d’activités.

RESPONSABILITÉS

· Planifie, organise, dirige, coordonne et contrôle l’ensemble des activités de loisirs municipaux, sous la juridiction de la municipalité.

· S’assure d’atteindre les objectifs établit par la direction générale en lien avec le conseil municipal et la population.

· S’assure de la perception et de l’écoute des besoins de la population dans les secteurs relevant de sa responsabilité.
· Développe et s’assure que des protocoles d’entente interviennent avec des institutions et des organismes susceptibles de collaborer avec le Service des Loisirs.

· Siège et représente le service des loisirs et la municipalité au sein d’organismes ou association ou comités locaux et/ou régionaux et/ou provinciaux qui ont pour objectif le développement du loisir municipal et le mieux-être de la population.

· Voit à faire la publicité, la promotion et le marketing des activités de son service.

· Contrôle et surveille l’engagement du personnel du terrain de jeux et voit à respecter les normes en place.

· Prépare les rapports financiers et compte-rendu de toutes les activités loisirs de son service.

· Voit à l’amélioration constante et progressive des services rendus.

· Est membre du comité de gestion et tient régulièrement au courant la municipalité des nouveaux développements en matière de loisirs.

· Sensibilise la population sur le fait que le loisir peut être dans le milieu, un agent de développement économique et social très important.

· S’assure de la coordination de tous les intervenants et comités loisirs de la municipalité.

· Accomplit toute autre tâche, de même nature ou d’ordre général nécessité par ses fonctions ou demandée par son supérieur.

· Voit à s’informer et à préparer des demandes de subvention ou de projets gouvernementaux et les achemine en temps voulu à qui de droit.

· Coordonnateur et personne-ressource à l’organisation des loisirs auprès des comités reliés au festival d’été (Zoom champêtre) et au carnaval d’hiver (Joies d’hiver), terrain de jeux, etc.

· Tient à jour le passeport loisirs pour les nouveaux arrivants et s’occupe de mettre à jour et promouvoir les attraits touristiques de la municipalité avec l’OTC.
TÂCHES PARTICULIÈRES 

Le responsable de la culture et de la vie communautaire a comme tâches particulières de :

· Planifier, organiser et réaliser la promotion reliée aux évènements et activités tels le festival Zoom champêtre, la Semaine de relâche et le Carnaval Les Joies d’hiver, l’animation de parcs, les fêtes municipales, la programmation d’activités et autres évènements; 

· Faire la promotion de l’espace situé au presbytère incluant les jardins célestes, la bibliothèque municipale, l’École de musique et le local de peinture pour une utilisation optimale;

· Rédiger les Communications (mot dans le journal l’informo, mise à jour sur le site internet et publicité). Rédiger mensuellement, un compte-rendu ou des annonces d’activités pour le journal l’informo;

· Organiser la remise du prix Louisette Coulombe;

· Accompagner les Amis de l’art Cyprianais dans l’Organisation et la promotion du Symposium de peinture;

· Organiser et développer les activités de Couloir de l’horreur à l’Halloween, de l’Automne à grands pas, de la fête de Noël, de reconnaissance annuelle des bénévoles de la municipalité et ceux du Zoom champêtre;

· Développer et animer des projets, multiplier les activités de diffusion et contribuer au dynamisme culturel de la municipalité ainsi qu’à la mise en valeur de son patrimoine et de son histoire. Développer avec le comité le patrimoine les traces du passé;

· Venir en support à la personne responsables des sports pour l’organisation et la mise en place d’activités ;

· Assure les suivis avec le comité politique familiale;

· Vient en support aux activités de l’Éco-Site de la tête du lac Témiscouata;

Cette description n’est pas limitative. Elle contient des éléments principaux à accomplir. La personne titulaire du poste peut être appelée à s’acquitter de toutes autres tâches connexes demandées par son supérieur immédiat.
Aptitudes et compétences recherchées :

· Sens de l’organisation et de la logistique;

· Aisance en planification budgétaire et reddition de compte;

· Sens des responsabilités et maturité;

· Facilité à communiquer et travailler en équipe;

· Esprit d’initiative et autonomie;

· Habiletés à travailler avec le public;

· Dynamisme et leadership;

· Imagination, débrouillardise, ouverture d’esprit et créativité;

· Facilité d’adaptation;

· Souci de répondre à la clientèle avec tact et entregent.

Exigences et expériences requises :
· Diplôme d’études collégiales en technique d’intervention en loisirs ou expérience pertinente dans l’organisation d’activités;

· Permis de conduire classe 5 et capacité de se déplacer;

· Être disponible pour travailler à l’occasion les soirs et les fins de semaine;

Conditions et information :

Durée et salaire : 
Poste permanent à temps plein

Date d’entrée en fonction :  immédiatement


35 heures par semaine


Salaire selon l’échelle salariale en vigueur


Lieu :  Bureau municipal de Saint-Cyprien

Avantages 

· Une assurance collective pour laquelle l’employeur couvre une partie de la prime

· L’accès à un fonds de pensions auquel l’employeur participe 

· L’ensemble des outils informatiques nécessaire à votre travail et votre efficacité

· Un programme de développement professionnel et de formation continue.

· Un plan de remboursement des dépenses intéressant lors des déplacements.

· Possibilité de faire du télétravail afin de faciliter la gestion quotidienne.

· À deux pas du sentier pédestre et des installations sportives

Date limite pour le dépôt de candidature :  14 juillet à 16 :00
A l’adresse suivante :
Courrier électronique : directiongenerale@saintcyprien.ca


Offre d’emploi
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Coordonnateur (trice) des activités de loisirs, artistiques, socio culturelles et touristiques
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